
2022年至2019高一下册第一次月考地理考题（黑龙江省大庆十中）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为“某城市用地及规划示意图”。读图完成下列问题。

【1】若该城市规划合理，则甲、乙功能区和城市主导风向分别是(　　)
A. 工业区、住宅区、西南风
B. 住宅区、工业区、东北风
C. 工业区、住宅区、西北风
D. 住宅区、工业区、东南风
【2】下列城市规划的理由，正确的是(　　)
A. ①处建钢铁厂——交通便利
B. ②处建大型仓库——水源充足
C. ③处建信息产业园——科技水平高
D. ④处建食品加工厂——城市地价低

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
读“木桶效应图”，读下图回答下列各题。

【1】根据“木桶效应”，如果各块木板代表不同的资源种类，那么上图决定环境人口容量的是
（ ）
A. 森林资源 B. 矿产资源 C. 土地资源 D. 水资源
【2】下列能增加人口合理容量的有效措施有（ ） 
①提高资源利用效率

②发展新能源

③控制人口的死亡率

④实行计划生育

A. ①② B. ①③ C. ②④ D. ③④

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
制约环境人口容量的首要因素是（）

A. 科技发展水平 B. 资源
C. 对外开放程度 D. 文化和生活消费水平
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